Mindkét egyenlStlenség bizonyitdsdhoz a szamtani és a mértani kézép kozotti Osszefiiggést hasznaljuk fel. ElGszor
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a T 5030 n szamok szamtani, ill. mértani kozepét irjuk fel:
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amibdl (1) elss fele azonnal adodik. Valamennyi tag kiillonb6z6, egyenldség nem allhat fenn, tehat valamivel tobbet

sikeriilt belatni, mint amit a feladat megkivant.
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A maésodik egyenlGtlenséghez az szdmok szamtani, ill. mértani kézepére van sziikségiink:
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amibdl (1) masik felét kapjuk. n = 2 esetben (3) jobb oldalan egyetlen tag szerepel, egyenlség all fenn. n = 3 esetén
valamennyi tag kiilénb6z6, hatarozott egyenl&tlenség teljesiil.
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